

**«МАСТЕР ГОДА» 2017 - 2018 Г.
V ТУР «МАСТЕР - ТВОРЧЕСКАЯ ЛИЧНОСТЬ»**

**«Отбрось волнения в груди,
Шагни уверенно на сцену
Скажи себе «Я лучше всех!
И я один на этой сцене»»**



Мастера, которые собрались на конкурсе, люди необыкновенные: творческие, одухотворенные, удивительно обаятельные. Они доказали, что рука об руку с профессией всегда идёт хобби, ведь это тот маленький путь, с которого начинается большое путешествие... Первой на конкурсе представляла свое "вкусное" хобби Татьяна Юрьевна Крестьянова. Для нее приготовление еды, это не только очень интересное занятие, но и творческий процесс, позволяющий реализовать всю свою фантазию. Наталья Владимировна Пацеккина продемонстрировала свое хобби в показе мод – модели выходили на сцену в нарядах, изготовленных педагогом. На суд жюри представила свое декоративно-прикладное творчество Ольга Павловна Ереклинцева. Ее девиз – "Человек познает не только умом, но и руками. И главное - сердцем! В искусстве другого познания нет!". Молодые и энергичные конкурсантки Анна Константиновна Жигалова и Екатерина Владимировна Рогалева прочитали великолепные стихотворения. Завершающим номером было яркое выступление мастеров Любовь Юрьевны Бисеновой и Елены Николаевны Титаренко со студентами Кириллом Ивановым, Андреем Тарасенко и Данилом Шангареевым. Своими музыкальными выступлениями поддержали участников конкурса бывшие выпускники колледжа. Спасибо огромное Олесе Полушкиной, ансамблю "Вдохновение" и, конечно же, танцевальному ансамблю "Выше гор".

Конкурс завершился награждением участников конкурса, вручением грамот, дипломов и цветов. А также совместной песней "Погода в колледже!" на мотив песни "Погода в доме"

Ларисы Долиной, которую исполнили участники, ведущие и студенты конкурса "мастер года 2017-2018.

Церемонию награждения провели Директор Магнитогорского технологического колледжа им. В.П. Омельченко Пундикова Ольга Алексеевна и заместитель директора по производственной работе Пушкарева Елена Владимировна. Они выступили со словами восхищения и благодарности.

Завершились конкурсные испытания, унося с собой тревоги и волнения конкурсантов. Зажглись новые звезды, ярко заявив о себе. Поздравим неутомимых, жизнерадостных, красивых участников конкурса «Мастер года –2017 - 2018» и пожелаем добра, счастья, радости, творческих успехов!









